
■ わられる数は上から2けた、わる数は上から1けたのがい数に直してから、わり算をしましょう。

① 254157 ÷ 529 ÷ =

② 352950 ÷ 74 ÷ =

③ 237195 ÷ 64 ÷ =

④ 80609 ÷ 87 ÷ =

⑤ 241389 ÷ 788 ÷ =

⑥ 403196 ÷ 799 ÷ =

⑦ 62764 ÷ 89 ÷ =

⑧ 14147 ÷ 17 ÷ =

⑨ 21222 ÷ 306 ÷ =

⑩ 14521 ÷ 254 ÷ =

⑪ 17905 ÷ 643 ÷ =

⑫ 179677 ÷ 22 ÷ =

がい数のわり算
年 組 名前

/ 12

(「約」は不要です。)



■ わられる数は上から2けた、わる数は上から1けたのがい数に直してから、わり算をしましょう。

① 254157 ÷ 529 250000 ÷ 500 = 500

② 352950 ÷ 74 350000 ÷ 70 = 5000

③ 237195 ÷ 64 240000 ÷ 60 = 4000

④ 80609 ÷ 87 81000 ÷ 90 = 900

⑤ 241389 ÷ 788 240000 ÷ 800 = 300

⑥ 403196 ÷ 799 400000 ÷ 800 = 500

⑦ 62764 ÷ 89 63000 ÷ 90 = 700

⑧ 14147 ÷ 17 14000 ÷ 20 = 700

⑨ 21222 ÷ 306 21000 ÷ 300 = 70

⑩ 14521 ÷ 254 15000 ÷ 300 = 50

⑪ 17905 ÷ 643 18000 ÷ 600 = 30

⑫ 179677 ÷ 22 180000 ÷ 20 = 9000

実際の答え(小数点以下は省略) : 8167

実際の答え(小数点以下は省略) : 480

実際の答え(小数点以下は省略) : 4769

実際の答え(小数点以下は省略) : 3706

実際の答え(小数点以下は省略) : 926

実際の答え(小数点以下は省略) : 306

実際の答え(小数点以下は省略) : 504

実際の答え(小数点以下は省略) : 705

実際の答え(小数点以下は省略) : 832

実際の答え(小数点以下は省略) : 69

実際の答え(小数点以下は省略) : 57

実際の答え(小数点以下は省略) : 27

がい数のわり算
年 組 名前

/ 12

(「約」は不要です。)


